
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

令和６年度 

４月２２日 

第 １号 

校長 小幡英二 

令和６年度 新任式・始業式 

 ４月９日に新任式と始業式を行いました。３月に６名が卒業して、３名の

先生を送り出し、少し寂しく感じていましたが、４月に３名の先生と転入生

２名をお迎えしました。新任式の前に転入生の紹介をしました。新任式では、

３名の先生が自己紹介をした後に児童会長が歓迎の言葉を述べました。 

 始業式では、元気よく校歌を斉唱し、校長のあいさつ、児童会長の決意な

どがあり、それぞれの担任発表をおこないました。 

今年は４名の新入児童がいます（入学式は次回掲載します）。全校児童数は

昨年同様２４人、先生方の人数も同じです。新学期になり、学校には活気が

溢れているような感じがします。また、１年間２４人の児童とともに新しい

伝統を創っていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

令和６年度 野矢小学校 職員紹介 
〇校長 小幡英二 （本校３年目）    〇教頭 酒井智美（別府南立石小より） 

〇１年担任 小幡千聖（本校３年目）   〇３・４年担任 岩下佳子（淮園小より） 

〇５・６年担任 池部聖崇（本校３年目） 〇藤原規子（本校５年目：授業力向上アドバイザー）           

〇甲能小夜香（本校３年目）       〇児童支援員 大塚義介（緑陽中より）   

〇学校司書 竹田光邦（本校４年目）   〇校務支援員 甲斐美穂（本校２年目）   

〇ＡＬＴ レオネル（週２日勤務）    〇外国語専科 飯田千代美（週２日勤務）    

〇体育専科 高瀬 健（２週間に１回勤務） 

 今年度もよろしくお願いします。 

「「「「「「「「「お知らせ」」」」」」」」 
〇授業参観・学級懇談会・ＰＴＡ総会  ４月２６日（金） 

○お迎え遠足 ５月２日（木） 

○小運動会 ５月１７日（金）  

〇春季大運動会 ５月２５日（土）  ※５月２４日１５：００～設営をする予定です。 

〇学校公開日 （毎月１５日ただし土日祭日の場合は、前日の授業日） 

※現在のところ、すべての行事において感染症等に係る制限をすることは考えていません。学

校公開日や運動会など参観希望があれば、遠慮なく学校にお立ち寄り下さい。 

野矢小学校 
ホームページ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 

５月１４日 

第 ２号 

校長 小幡英二 

令和６年度 入学式 

 ４月１１日に入学式を行いました。令和５年は新入生がいなく寂しい思い

もしましたが、今年度は４名の新入生を迎えることができました。４名の新

入生はとても緊張したようすでしたが、大きな声で返事ができました。また、

３～６年生も呼びかけや合唱で歓迎の気持ちを表しました。 

今まで学校では入学式があることが普通に感じていましたが、この２年間

で２つのパターンを経験してみると、活気であったり、上級生や先生方の気

持ちであったり、新入生が学校にもたらすものは大きいなと思いました。 

 約１ヶ月がたち、１年生も学校生活に慣れ、今は運動会に向かってがんば

っています。今から６年後に、立派な野矢小学校の卒業生となれるように、

職員で力を合わせて４名を育てていきたいと思います。 

 入学式後には、各学級で記念撮影もしました。 

お迎え遠足 
５月２日にお迎え遠足を行いました。場所は旧野上中学校体育館で行いました。グランドで

もレクをする予定でしたが、雨の影響でグランドがぬかるんでいたので、ほとんど体育館の中

だけで実施しました。児童会が考えた「だるまさんが転んだ」「○×クイズ」「くじ引き大会「シ

ャボン玉作り」などをしてお弁当を食べました。１年生にとってはとても楽しい１日になった

ようでした。 

ここ数年、遠足で悩むことは場所の問題です。雨が降ったときにどうするか、トイレはどう

するかなどの問題があり、どこの学校も同じ問題を抱えているようです。しかし、このような

形の遠足も子どもたちにとっては、良い思い出になったようです。 

野矢小学校 
ホームページ 


